

音乐让生活更美好

音乐可以让我放松心情；音乐可以为我的生活增添趣味；音乐可以陪伴我，让我单独在家的时候不会感到害怕；音乐可以让我更懂得这个世界……因为有了音乐，生活变得更美好！

有一天，我在家做一道数学题，一遍、两遍……很多遍，答案仿佛昭然若揭，但无论怎么算都解不出来，我心里烦躁急了。就在我急得坐也坐不住、在屋内转来转去的时候，突然看到了墙角边的钢琴。我走到钢琴旁坐了下来，打开琴盖，脑海中一下就浮现出我最喜欢的《彩云追月》，手指开始在黑白交替的琴键上按动着、跳跃着、飞舞着……我完全陶醉于美妙的乐曲声里，心情也随着琴声在一点一点地发生着变化，闭上眼睛，我仿佛生出了翅膀，在月朗星稀的夜空中和星星捉迷藏、与月亮一同玩耍……当我按下乐曲的最后一个琴键，我的心情豁然开朗，感觉头脑清醒了许多。我重新来到书桌前，整理思路，仔细审题，那道复杂的数学题终于迎刃而解！

音乐对我来说，像阳光，抚慰了我不安的心灵；像蜂蜜，滋润了我的心田；像灯塔，指引我前行的方向。音乐让我的生活变得更从容、更美好！

小记者：孙悦然

学校：银川市二十一小湖畔分校六（8）班

指导老师：李佩娟

健康人生，绿色无毒

毒品，会使人深陷其中，它能够摧残人的身体，使人坠入罪恶的深渊难以自拔。对我们学生来说，一定要远离毒品，拒绝毒品的侵袭。

据了解，现在的毒品种类很多，有大麻、冰毒、摇头丸等等。一些新型毒品如同裹着糖衣的魔鬼，引诱人们吸食后就会控制人们的身体，连意志力顽强的人，在吸食一次后也难逃其魔爪。

我们应该如何去拒绝与辨别毒品的侵害呢？首先是慎重交友。“近朱者赤，近墨者黑”，一些人吸毒的根本原因就是交友不慎、攀比和赶时髦，结果毁了一生；还有一些人在遇到困难挫折后萎靡不振，没能及时采取好的办法去舒缓排解内心的压力，而是通过吸食毒品获得短暂的精神解脱，最后深陷毒品的泥潭之中；更有一些青少年因为好奇心，受他人的蛊惑尝试吸毒，最终上瘾导致大好青春凋零。

“少年强，则国强”。现在的我们，作为新时代的青少年，见识更广、受文化教育水平更高，我们一定要提高警惕，努力学习，健康生活，勇敢地拒绝诱惑，坚决向毒品说“不”！并且要利用所学到的科学知识，做好反毒品宣传。

小记者：刘冬

学校：银川市回二小学北塔校区六（4）班

指导老师：马银石

身边的秋

在不知不觉中，炎热的夏天已经过去，秋天悄悄来到了我们的身边。

晨练的人们穿着秋季的衣服，在家门口的小公园里锻炼着身体，有扭秧歌的、跳绳的、踢毽子的，还有唱歌的，而淘气的孩子们在互相追逐打闹，他们个个悠然自得，大家脸上洋溢着幸福和快乐的表情，一点儿都没有感觉到秋天的凉意。我跟随爸爸妈妈在周末来到森林公园赏秋散步，目之所及，都是秋天的颜色：渐黄的树叶、盛开的菊花、快要成熟的山楂……我跟着爸爸妈妈畅享在秋天的公园里，感到神清气爽，我拿起爸爸的手机拍起身边的景色来，想留住这些属于秋天的美景……

小记者：吴紫瑄

学校：银川市二十一小湖畔分校四（4）班

水的学校

水的妈妈把孩子们带到云老师那里学知识。

春天，云老师教孩子们分辨大地山川、河流湖泊与海洋；

夏天，云老师教孩子们分辨树木花草、森林草场；

秋天，云老师教孩子们分辨天气的变化；

冬天，云老师教孩子们如何变幻身形……

有一天，云老师对孩子们说：“期末考试了，你们下去吧，我在天上看着你们。”

水孩子们一起落下去。有的想长寿，便融入了大海之中；有的想要为大地增添光彩，便落到了稻田里、森林里、草原上……

人们看见了，将这种现象称之为雨。

云老师远远看见了，说：“你们终于长大了！”

小记者：李梓菡

学校：银川市二十一小湖畔分校三（6）班

指导老师：田学花



赶海

今年暑假妈妈带我去了山东威海。去之前，一想到可以看到从未谋面的大海，还能抓螃蟹捡贝壳就特别激动，真的是迫不及待地想要去赶海了！

终于等到了赶海的日子！做好了充分的准备，备好了头灯、夹子、手套、水桶，到了黄昏，大海快退潮了，我们就开车出发了。车还没到海边，空气中就已经弥漫着越来越浓重的夹杂着鱼腥的潮湿的味道，这应该就是大海的味道吧！终于，我见到了从未实际见过的大海，一时间，无法用语言来形容、描述它的美。天色渐沉，夕阳西下，橙中透着红的太阳与大海连成一片，海水泛着星星点点的金色的光芒，海面上如同有了无数闪烁的星星，随着一波又一波的海浪，推到了你的面前、脚下……

我与赶海的人流会合到一起。我拿出随身携带的工具，佩戴好头灯，戴上手套，拎起水桶，开始寻找海滩上的宝贝。我学着其他人的样子，弯着腰，搬起石头，借着头灯的亮光，寻找藏在石头下的螃蟹……过程危险又辛苦，我累得满头大汗也没抓到几只。有时候好不容易见到了小螃蟹，一激动，就忘了使用夹子，手忙脚乱的，手指头都差点被夹！接下来大家去找花甲。我挖了一个又一个洞，由于不熟悉情况，最终也只找到了十几个花甲……夜渐渐深了，大海开始涨潮，安全起见，我们结束了这次开心、新奇的赶海之旅。

通过这次赶海，让我明白只有付出才会有回报，也体会到了收获的不易，更重要的是，我感受到了大海的无限魅力。我们一定要好好爱护大自然、维护好海洋生态环境！

小记者：步惟营

学校：银川实验小学四（1）班

指导老师：何娟

勤

勤，字典中的释义：尽力多做或不断做，次数多，经常的意思，跟“懒、惰”相对。

我从小学一年级到现在已积累了四万多文字的资料，有9篇作文刊登在《新消息报》《小龙人学习报》上，是不是感觉我比较勤奋？其实我还是比较懒惰的，因为我学习老感觉累，只想着把学校老师布置的作业做完，主动性相对较差，想学的知识、做的事，老是感觉没有时间，或者总想拖延。

应该说我的“勤”有部分是师长们“逼”出来的。我就像是一棵小树，我的成长离不开师长们的“施肥、除草、杀虫、防病、灌溉”。对比了我的“勤”和“懒”之后，今后我要在“勤”字上下功夫，不惧冬天的“严寒”，也不怕夏天的“酷暑”，要耐住“寂寞、乏味”，不断地进步，才能不辜负老师们、前辈们的培养，成长为国家的有用之材。

小记者：滑映乔

学校：银川市二十一小湖畔分校三（7）班

指导老师：李国惠